Piazza Carlo Alberto Dalla Chiesa, 1 26812 Borghetto Lodigiano

Tel. 0371269140 Fax 0371265131 - email avis.borghetto@libero.it

Ai Sigg.ri Soci Donatori, Ex Donatori e Collaboratori
Membri del Consiglio Direttivo Comunale
Membri del Collegio dei Revisori dei Conti
Componenti della Commissione Verifica Poteri
Direttore Sanitario
Presidente AVIS Provinciale Lodi

Borghetto Lodigiano, 30 gennaio 2019

## Oggetto: CONVOCAZIONE ASSEMBLEA STRAORDINARIA ANNUALE DEGLI ASSOCIATI

Visto l'art. 9 dello Statuto associativo e preso atto della delibera del Consiglio Direttivo del 18 dicembre 2018, il Presidente dell'Avis Comunale di Borghetto Lodigiano

## **CONVOCA**

L'Assemblea annuale straordinaria degli Associati l'Assemblea Comunale Ordinaria per il giorno 21 febbraio 2019 alle ore 21:30 a Borghetto Lodigiano presso la sede dell'associazione in prima convocazione ed il giorno 23 febbraio 2019 alle ore 15.00 a Borghetto Lodigiano presso la sede della Pro Loco in Piazza Carlo Alberto dalla Chiesa 3 in seconda convocazione, con il seguente ordine del giorno:

- 1. Nomina del Presidente (Presidente della sede Comunale) e del Segretario dell'Assemblea;
- 2. Relazione della Commissione Verifica Poteri;
- 3. Presentazione delle relazioni morale, sanitaria e finanziaria del Consiglio Direttivo; del bilancio consuntivo 2018; del programma di attività per l'anno 2019; del bilancio preventivo 2019;
- 4. Relazione del Collegio dei Revisori;
- 5. Discussione sulle relazioni e sui bilanci con relative votazioni;
- 6. Adeguamento dello Statuto alla nuova normativa per il Terzo Settore: discussione e approvazione modifiche statutarie;
- 7. Nomina delegati all'Assemblea Provinciale e dei candidati delegati per le Assemblee Regionale e Nazionale;
- 8. Varie ed eventuali.

Come previsto dall'art. 8 c. 4 dello Statuto Associativo, "in caso di personale impedimento a partecipare alla seduta dell'Assemblea, ogni socio potrà farsi rappresentare, conferendogli delega scritta, da un altro socio". A tal fine è possibile utilizzare il modulo allegato.

In attesa di incontrarti, inviamo cordiali saluti.

AVIS Comunale di BORGHETTO LODIGIANO
Il presidente ANGELO CATTANEO